

# 97条主次干道今年大修

## 看看有没有你家门口的

按照前期调查及筹备情况,今年计划对文化路、南阳路、老电厂路、淮河路、华山路、正兴街、东明路、东风路、国基路、人民路、开元路、长兴路、工人路、化工路、一马路、菜市街、二环支路、江山路、中原西路等主次干道进行大修,并对BRT公交线路及全市在建重点工程周边破损严重路段进行翻修改造。另外今年各区(管委会)也将加大力度开展道路大修改造。

记者 李萌

**1.金水区计划大修改造市政道路共22条:**岗杜北街、防疫路、丰乐路、林科路、市民新村、文芳路、信息路、姚寨路、跃进路、顺河路、文博东路、亨达路、顺河路、金明路、群英路、群办路、卫生北路、宋寨南街、红旗路、政七街、天明路、天伦路等。

**2.二七区计划大修改造的市政道路共18条:**齐礼阎东街、东富民街、民安路、耿河东街、彩虹路、操场街、淮北街、建云路、陇中南巷、新圃街、蜜蜂张南街、兴华街、合作路、建新街、华中路、西中和街、永安东街、交通路等。

**3.管城区计划大修改造的市政道路共17条:**北柴货市街、西太平里、商城路、凤凰路、陇海北二街、文研路、南关街、黄家门、烟厂后街、南关东街、东三马路、主事胡同、向阳街、博爱街、德济路、城南路、小弓背街等。

**4.中原区计划大修改造的市政道路共12条:**沁河路、银行街、针厂街、协作路、前进路、伊河

路、工人路、西流湖路、颍河西路、汝河路、洛河路、工农路。

**5.惠济区计划大修改造的市政道路共6条:**兴隆铺路、常青路、学前街、金桥路、清华园路、银通路等。

**6.郑东新区计划大修改造的市政道路共7条:**商都路、东风东路、中兴路、相济路、盛和街、金水东路、陈庄街等。

**7.经开区计划大修改造的市政道路共6条:**第三大街、第八大街、第六大街、经北一路、经南五路、航海路等。

**8.高新区计划大修改造的市政道路共5条:**梧桐街、银屏路、雪松路、桂花街、白杨路等。

**9.航空港区计划大修改造的市政道路共4条:**空港六路、S102、建设路、振兴路等。

针对市民及媒体反映的其他路段病害问题,也将在近期采取措施,开展维修工作,确保道路完好。

## “火眼金睛”美容 郑州有没有?

这条女子美容眼部冒火微博图片被转发两万余次

众网友纷纷吐槽:真是用生命在美容! 医生称“火攻”确可活血,但此方法非常危险

近日,某网友发布一张自己母亲美容时的照片在网上疯传。照片中女子眼睛上方冒起两团烈火,网友调侃称“火眼金睛”。实际上,这是一种眼部活血的美容保健方式。记者了解到,中医确有“火攻”一说,进行活血化瘀等治疗,但是在人体最脆弱的眼部进行“火攻”,医生断然反对,“这种情况非常危险,很容易造成烧伤,绝对不建议采用。”

记者 邢进 实习生 谷长乐



网络截图

### “烤眼”美容照被转发2万余次

一位女子躺在美容院的床上,眼睛上方冒起两团烈火……如此骇人的一幕,并非出自科幻片,而是这两天来,微博上热转了2万余次的一张美容照。

“我妈在美容院洗脸,我到了那儿瞬间就震惊了,无法直视!女人真可怕。”

2月15日,网友“清白诗人”发出微博,图

片中,一位戴着面具的女人躺在美容椅上,眼部冒着烈火。这幅骇人的照片,很快引来众多网友关注。

当事人解释,这是自己在美容院做的一个项目,目的是为眼睛活血,促进血液循环。

不少网友被这种酷刑般的美容手法震惊,纷纷吐槽:“火眼金睛”原来是这样炼成的……”

### “火攻”疗法绝少用于眼睛

这种美容方法究竟科不科学呢?记者连线了市中医院推拿科主任康献勇。

康献勇说,医学确有“火攻”疗法一说,具体做法是用纱布浸上根据不同病种配置的药酒,点燃后扣在患病之处的一种疗法。

“火攻”的原理是将酒、药、火三者完美结合在一起,利用火的温度,酒的辛散行气及杀菌作用将药物直接作用于机体,通过皮肤迅速将药物吸收。具有活血化瘀,疏通经络,消肿散结,修复损伤,消除疤痕,防止感染等作用。

“火攻不仅适用于颈椎和腰部,同样可在面部进行。”康献勇说,在眼睛周围的火攻可以促进眼部血液循环,活筋活血,恢复视力,还可以消除眼袋。

但这仅限于在眼睛周围,并且温度必须控制在40℃左右,微博上这种双眼冒火的“火攻”,是非常危险的。

“我绝不建议使用这种方法美容,明火一般都超过200℃。即使是正规的眼科专家也很难把握,稍有不慎即是面部毁容,眼部烫伤。”

### 医生建议慎选美容方式

郑州网友“宝贝”微博爆料称,自己在一家美容院做过这种眼睛的“火疗”,意外烧伤。

去医院治疗时,医生说这种眼部的烧伤10个患者中有8个是做这个项目时受伤的。这种伤势非常棘手,很多需要进行植皮手术。

记者走访本市几家知名大美容院得知,这些地方均未开展眼部的“火疗”保健项目,负责人答复说:“这种操作过于危险,一不小心就会发生意外,一般美容机构都不会开展,倒是安全系数较高的背部的循经火疗项目,由于可以起到活血化瘀,缓解肌肉疼痛,对久坐族的腰背肌劳损有很好的效果而很受欢迎。”

康献勇表示,对于这种美容方式,一旦操作失误,后果不堪设想,为了避免风险与遗憾,还是应该谨慎选择美容方式,前往正规专业的中医院进行。

## 售票厅3天退票13000张 多为热门方向、当天车票

### 明日往后,北上广机票将回落早晚航班有半价

节后这几天,郑州火车站共接受退票近13000张,比平时明显增多近千张,而且多为热门方向车次,不过这些退票乘客多是退当日车票,建议旅客乘客当天上网查票试试。 记者 李雪

### 节后3天退票13000张

昨日,记者从郑州火车站获悉,节后3天,火车站东售票厅4个退票窗口共接受退票近13000张。

这些退票中,不少是热门方向车次。昨日下午,在郑州火车站东广场售票大厅,王利就在排队退掉一票难求的郑州至广州的车票。

记者发现,这些退票乘客多是退当日车票,工作人员说,临近发车退回的票一般很难卖掉,毕竟退票旅客很少当天再上网查票,高铁又不卖站票,所以有旅客一上车就看到车厢空着座位。

### 明日北上广早晚航班有半价

昨日,记者咨询郑州机场售票处获悉,明日起,郑州至北上广三亚等热门方向的机票价格将回落,折扣从八折到五折不等。

22日往北京方向机票有七折,含税600元。21日、22日往上海方向有八折机票,含税820元。22日、23日往广州有五折机票,含税860元。郑州往三亚方向机票也多为六折,早晚航班有五折,含税1100元。

## 最近天气忽冷忽热 着装记得“春捂”

昨天是雨水节气,冷空气带来的雨雪天气还真应景。我省部分地区不仅飘起了雪花,气温也较前几天明显回落,最高降温超过10℃。

据昨天14时的天气实况,在我省西南部和南部地区的三门峡、洛阳的西南部,南阳、驻马店、周口和信阳都已经下了雨雪。在郑州地区的西南部嵩县和林县目前也有降雪。郑州前天是最高气温8.8℃,昨天只有4.8℃。

“雨水”时节正值早春,气候日趋暖和,但冷空气较为活跃,天气忽冷忽热,乍暖还寒,气候多变。在这个时节着装要谨记“春捂”的原则,尤其是腿和脚。

昨夜我省局部大雪,其他地区小雪逐渐停止转阴天。今天,南部阴天间多云,其他地区多云。全省偏东风2到3级。最低温度零下4℃到零下2℃。最高温度4℃到6℃。20到21日,南部多云,其他地区多云到晴天。

郑州市今天多云间阴天,偏东风2到3级。最低温度零下3℃到零下2℃;最高温度3℃到4℃。 记者 马燕

## 今后三年 城区改造60条雨污合流管道

昨日,市政府印发《郑州市2013年生态水系建设实施方案》(以下简称《方案》),明年郑州市南水北调配套工程将完工并同步投入运行。

南水北调中线总干渠在我市境内总长约97.5公里,共设置分水口门7处,年分配我市水量5.4亿立方米,计划于2014年3月中旬全部建设完成。各项引水、调水、取水、供用水工程建设必须首先考虑节水要求,禁止新建、扩建不符合本地区水资源条件的高耗水、高污染项目。

《方案》指出,今年完成西干渠明沟治理工程。推进雨污合流管道改造进度,2013年至2015年,对中心城区现状市政道路无污雨水主管网的30余条路段进行治理,对未进行雨污分流的60条(段)雨污合流管道进行改造。

“十二五”期间,计划开工建设郑州新区污水处理厂、马头岗污水处理厂二期工程、南三环污水处理厂、马寨污水处理厂、双桥污水处理厂、三环再生水管线工程、新力电力再生水管线工程等7项污水处理工程。 见习记者 董艳竹

## 我市排查养老服务机构 无证经营将被依法取缔

为进一步规范我市养老服务机构,昨日,市政府印发《郑州市人民政府办公厅关于清理整治无证经营养老服务机构的通知》(以下简称《通知》),对无证(照)经营养老机构进行全面排查,在妥善分流安置入住老人的前提下,依法取缔无证(照)经营养老机构。

《通知》指出,各县(市、区)政府、各管委会对本辖区无证(照)经营养老机构清理整治工作负总责,三级网格要将此项工作纳入管理内容,明确专人负责,全面、持续、动态排查经营者的非法经营行为,并登记造册,及时上报。

由乡(镇)、办事处、会同工商、民政、公安、消防、卫生等相关部门,对无证(照)经营养老机构进行全面排查,督促进行治理整改。目前全市已排查出的18家无证(照)经营的养老服务机构,需进行清理整治。

见习记者 董艳竹